Monday, April 5, 2021

## 肖千大使会见印尼国家发展规划部长苏哈尔索



【本报讯】据中国驻印尼使馆消息:4月1日,肖千大使会见印 尼国家发展规划部长、建设团结党总主席苏哈尔索,印尼人民协 商会议副主席、建设团结党副总主席阿尔苏等在座。

肖大使表示,去年以来,中印尼共同庆祝建交70周年,两国高 层交往频繁,积极推进抗疫和经济合作,双边关系逆势提升。中 方愿同印尼方进一步对接两国发展战略,加强互学互鉴,实现互 利共赢。

苏哈尔索表示,印尼方钦佩中国经济社会发展成就,希望学 习中方减贫扶贫、城市规划、数字经济等方面经验做法,加强两国 务实合作,推动双边关系取得更大发展。

双方并就加强中国共产党与印尼执政党交往等问题交换了 意见。

## 印尼首个高铁"动车之家"完成主体施工



雅万高铁 Tegal\_Luar(德卡鲁尔)动车所站房综合楼 A 楼成功封顶

中新社雅加达4月4 进展。 日电(林永传 韩桂秀)印 三座站房综合楼主体施 工全部完成,标志着雅万

"动车之家",建成后将成 全线单体量最大的站房综 所站房综合楼A楼3日 为高铁动车组列车检查、合楼,设计为动车所指挥 作业场所。

房综合楼A楼建筑总面积

雅万高铁连接印尼首 开发、提升区域经济社会 该动车所内各种框架 都雅加达和第四大城市万 发展水平。 高铁项目建设取得重要 及钢结构房屋 7.9 万平方 隆,线路全长 142.3 公里,

米。此番封顶的动车所站 设计时速 350 公里, 是中 国高铁全系统、全要素、全 产业链走出国门的"第一 单"。建成通车后将极大 改善当地交通状况、便利 民众出行、带动沿线产业

(图片提供:刘聪)



施工人员现场浇筑振捣作业

## 两岸听方牵挂罹难



【据央视网】台铁"太鲁 阁号"408次列车发生严重 出轨事故,死伤惨重。事故 发生后,中央广播电视总台 台海之声推出特别专栏《直 击台铁事故:寻找伤亡者家 属》,"看台海"新媒体平台 也同步滚动发布。数以百 计的两岸听友或打台海之 声热线电话,或在《看台海》 新媒体平台发帖留言,表达 对罹难同胞和伤者的牵挂, 并奉献爱心。台湾新北听 友家劲打来电话表示,"两 岸同胞血浓于水,台海之声 是个有温度的电台,让他非 常的感动。"

3日,台海之声厦门节



目制作室还联合厦门市台 市台商投资企业协会会长 感悲痛。林伯彦说,两岸 悼,向伤者和遇难者家属 伤亡事故,感到震惊、痛 能及的协助。

家园"发起募款,向遇难同 表示,台铁"太鲁阁号"在 人,漳州市台商投资企业 胞表示深切哀悼,向伤者和 花莲大清水隧道发生出轨 遇难者家属表示诚挚慰问。事故,造成人员伤亡,居住 胞,向在此次事故中不幸 示,福州市台商协会对台 果有需要,可联系福州市 正在台湾岛内的漳州 在漳州的广大台胞对此深 遇难的同胞表示深切的哀 铁"太鲁阁号"发生的严重 台协会,协会将给予力所

心。福州台商协会要求协 福州市台商协会3日 会会员准确比对伤亡名单 协会谨代表广大在漳台上午发出声明。声明表是否为会员台胞亲人。如



## 中行雅加达分行一负责 【本报讯】截至4月1日,一 定。2月1日缅甸发生军事政变

3.4%,引起多方关注。

据《日经亚洲评论》的报道 称,2021年第一季度,泰铢成为 月4日)一位负责人告诉国际日 东南亚表现最差的货币。截至4 报记者:印尼盾汇率下跌主要 月1日,泰铢兑美元汇率在过去 是受外在影响,美国10年期国 一周内下跌了4%,跌至31.24泰 债收益创高是导致汇率下跌的 铢兑换1美元,是半年来的最低 重要因素之一。4-5月将是股

元下跌1%,越南盾基本保持稳观点。

周内印尼盾兑美元汇率下跌后,缅甸元下跌5.6%,但缅甸元 未被视为普通货币。

中国银行雅加达分行今(4 点,在东南亚国家中跌幅最大。 利集中支付季节,预计美元需 同期其他东盟国家中,印尼 求将会增加,汇率波动率仍将 盾下跌 3.4%, 马来西亚令吉下 较大。该负责人声称,以上观 跌 3.1%, 菲律宾比索和新加坡 点仅是个人意见, 不代表机构

